

那一刻，我长大了

姚孟小学五(1)班 冯康樱

那一刻，我长大了，因为那一刻我体会到了什么是母爱。

记得那是去年的初夏，作文课上，语文老师给我们留了一篇作文，题目是《母爱》。我盯着作文题目看了好长时间，也不知从何写起。我看看四周的同学都在认真地写着，可我绞尽脑汁想了半天，也没写出一句。我知道妈妈十分爱我，常常给我买新衣服，只要我说想

吃什么，她都会买给我，她还给我洗衣、做饭。但我觉得这都是妈妈应该做的，也没有什么特别的事，写进作文里，这行吗？

回到家，妈妈和往常一样问长问短，问我在学校学了什么？作业多不多？饿不饿？渴不渴？我漫不经心地应和着，我的心思都在老师留的那篇作文上，感觉妈妈挺烦的。

我把书包放到我的房

间，无意间看到了学习桌上放着一本新书，我仔细一看，是我一直想要的《作文大全》！我问妈妈，这本书是哪儿来的？妈妈说：“我今天中午下班后去书店买的，这本书卖得特别好，我跑了几家书店才买到，你要好好看看哟！”听到这儿，泪水打湿了我的眼眶，因为今天中午下着大雨。这一刻，我仿佛看到了妈妈冒着大雨骑着电动车，一家家书店挨着打听我需要的书的情景。

那一刻，我长大了，看着那本书，一股暖流在我心里流淌，我知道了什么是母爱，我一定要好好读那本书，好好学习，不辜负妈妈对我的期望。

那天的作文我写得很顺畅，因为我领悟到了平凡中的伟大，也明白了爱的真谛，以后我也要为妈妈做我力所能及的每一件事。那一刻，我真的长大了！

(指导老师：崔羊)

迷人的春天

开源路小学三(4)班 黄梓洋

一年四季变化多端，有人喜欢烈日炎炎的夏天，有人喜欢五谷丰登的秋天，还有人喜欢白雪皑皑的冬天，而我最喜欢阳光明媚的春天。

春天晴空万里时，阳光格外温暖。在蔚蓝天空的怀抱中，云朵似乎也因为春天的到来而格外调皮，它一会儿变成一只蹦蹦跳跳的小兔子，一会儿变成一头呼呼大睡的小白猪……而小燕子也从南方回来了，穿着它华丽的燕尾服，加入这光彩夺目的图画中，为春光增添了许多生趣。

柳树是勤劳的报春使者，春姑娘一来，它便长出嫩绿的新芽，微风吹过，好像跳动的音符，谱写着春天的歌。快看！桃花、梨花也竞相开放了，好像是在举行选美大赛。它们有的穿着粉纱裙，有的带着白面纱，真是美丽极了！当我们从中走过，迎面扑来阵阵芳香，让人心旷神怡。仔细听，“嗡嗡嗡”，原来是勤劳的小蜜蜂给花朵姐姐们送祝福来了。

我喜欢春天，喜欢它晴朗蔚蓝的天空，喜欢它明媚灿烂的阳光，喜欢它新生翠绿的嫩叶，喜欢它娇嫩美丽的花朵……春天，万物复苏，也让我们在春天整理行装，一起去寻找新一年更优秀的自己。

我家的兰花

乐福小学三(1)班 李艾袁

我家的兰花长得非常茂盛，碧绿的叶子一片挨着一片，中间有好多小嫩芽着急要冒出来，好像在说：“让我先出去，让我先出去！”兰花的叶子又细又长，摸起来像丝绸般顺滑。它的叶子很脆弱，只要轻轻地捏一下就会“啪”的一声断掉，清脆无比。

一朵朵兰花点缀在绿叶中，仿佛翩翩起舞的蝴蝶。雪白的花瓣包裹着金黄色的花蕊，那洁白如雪的花让人想起了冬天的雪花，我都分不出这是花还是雪。

兰花每一天都在长高，是因为它和人一样也要喝水，一周要喝两三次呢！每次在浇水的时候，我都感觉它好像在张着嘴巴，一小口一小口地喝水，有时候还会冒出水泡泡，可爱极了！

有时候觉得我就是那朵高贵的兰花，微风轻轻地吹拂着，我用小手和朋友们打招呼。燕子姐姐飞过来，告诉我清早飞行的故事；土壤里钻出一条小虫子，告诉我它昨夜的好梦；脚旁的小石头穿着绿色的外衣，好像在问我：“你看我今天帅吗？”想着想着，才记起我不是兰花，我是在看兰花呢！

(指导老师：张莹)

春日

体育路小学四(1)班 边皓辰

春雨润万物，
百花欣然至。
蝴蝶翩翩舞，
儿童念念追。

(指导老师：张艳霞)

美丽的西泰山

沁园小学四(2)班 师婧淇

我去过车水马龙的北京，去过河水汨汨的花园沟，还去过繁华喧嚣的武汉，但令我印象最深的是洛阳西泰山。

暑假的一天，爸爸开车带我到西泰山游玩。刚进入山里，就感觉清爽无比，让人忍不住深呼吸。再往前走，有好多小瀑布直垂到

一个大湖里，湖中有好多可爱的锦鲤，它们有的靠着湖边紧跟岸上的游客，像一个撒娇的孩子；有的跃出水面向游客表演水中芭蕾；还有的在向游客讨食物，像一个可怜巴巴的小馋猫。不远处我还隐隐约约看见一条浅灰色的“线”镶嵌在山上，好像一条巨龙。

吃过饭后，我和爸爸去了山顶密林，映入眼帘的是一大片生机勃勃的绿草地，草地上大树的叶子被阳光遮住，若隐若现，树里面还夹杂着竹子，缕缕阳光透过密林射到水面上，仿佛置身于一幅清秀的水墨画里。这一切让我心旷神怡，更让我浮想联翩……

突然听到前面非常热闹，我走近一看，原来是下山的滑道，我心想：这不就是来时看到的那条“巨龙”吗？原来它是滑道呀！我和爸爸坐着滑道，很快下了山。

西泰山如诗如画，让人流连忘返！我推荐大家都去玩。

(指导老师：任清媛 樊红芳)

雷锋精神永记心间

新新街小学六(4)班 邵钰涵

“学习雷锋，好榜样，忠于革命忠于党……”每当听到这首歌，我就想到了雷锋叔叔，想到了他助人为乐的一生。

雷锋一生都在为人民服务，做好事不留名。他利用新年假期到农村帮社员劳动，他脱下自己的衣服送给一家贫困户，他利用休息时间支援农业生产……雷锋不止做过

这些好事，还有许许多多。雷锋精神代代相传，中国人民以雷锋为榜样，在我们身边就有许多这样的人。下面我就给大家讲讲我身边的“雷锋”故事。

记得有一次下午放学，同学们都陆续走了，而我回到家突然想起来还有一本作业忘学校了。于是我一路小跑赶到学校，咦？教室门怎么还

开着？是我们班的一位同学正在打扫教室。当他知道我是来取作业的，二话不说跑到我的座位上把那本作业拿给我，接着转身回去继续打扫卫生，还叮嘱我要替他保密。

做好事不仅是在帮助别人，还是在为社会增添温暖。如果在别人遇到困难的时候伸出援手，他会很感激。俗话说：“帮助别人，快

乐自己。”也正应了雷锋所说的话：“人的生命是有限的，可是，为人民服务是无限的，我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。”

雷锋精神，是我们中华民族的骄傲，是我们学习的榜样！雷锋作为一个时代的楷模，已经深入人心，雷锋精神一定会代代相传。

(指导老师：王军保)